

Wiskitki, dn. 25.09.2020 r.

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego

W odpowiedzi na pismo w zakresie wyjaśnienia treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa oświetlenia ulicznego w Gminie Wiskitki w roku 2020” (nr ref.: IZRG.271.16.2020) Zamawiający Gmina Wiskitki udziela odpowiedzi::

Pytanie nr 1:

„Proszę o odpowiedź na pytanie, czy zaprojektowane oprawy dla miejscowości:

1) Wiskitki ul. Guzowska – oprawa o mocy 19W na słupach 6 metrowych

2) Jesionka ul. Wspólna – oprawa o mocy 26W na słupach 9 metrowych

spełniają normy dotyczące oświetlenia dróg publicznych?

Według mojej wiedzy zastosowanie opraw o tak małej mocy, na słupach o takiej wysokości i w tak dużych odstępach od siebie, nie spełnią norm. (droga nie będzie odpowiednio doświetlona)

W związku z powyższym proszę o potwierdzenie, czy w kosztorysie ofertowym mają zostać ujęte zaprojektowane oprawy, czy oprawy o większej mocy? Jeśli tak, to jakie?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że obliczenia fotometryczne będące częścią dokumentacji udostępnionej w postępowaniu wykonane są z zachowaniem wszelkich obowiązujących standardów opisanych w PN-EN 13201 – Oświetlenie dróg. Użyte w obliczeniach oprawy LED są podane przykładowo i określają jedynie minimalne, oczekiwane parametry jakościowe oraz wymagane przez Zamawiającego standard oferowanego sprzętu.

WÓJT GMINY

mgr Rafał Mitura